

Грипп атакует

На прошлой неделе Иркутск на 60 % перешагнул эпидемиологический порог по заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом.

По словам заместителя главного врача по эпидемиологическим вопросам Юрия Лысанова, количество заболеваний стало возрастать с середины января в среднем на 25-30%. Темп прироста ОРВИ с 3 по 9 февраля составил 84,7%, а количество заболеваний гриппом за неделю возросло в 5 раз. Всего было зарегистрировано 6800 случаев заболеваний. В связи с этим с 10 февраля на территории Иркутска были введены ограничительные противоэпидемиологические меры.

По распоряжению городских санитарных властей снизился плановый прием в больницах и поликлиниках, пациентам нужно вызывать врача на дом. Запрещено посещение больных в стационарах. В дошкольных и школьных учреждениях ограничено проведение массовых мероприятий и ведется строгий учет всех заболевших детей с обязательным информированием ЦГСЭН для принятия решения о закрытии на карантин.

По прогнозам эпидемиологов, число обратившихся в медицинские учреждения может вырасти до 10 000 (в прошлом году было зарегистрировано 8600 случаев). Наиболее остро проблема стоит в школах и детских садах. На 2,5% превышен эпидемиологический порог среди детей от 7 до 14 лет. На грани карантина оказались школы N17 и N 47. Не исключается нарастание заболевания и среди взрослых. В первую очередь, в группу риска попадают студенты и пенсионеры. Но уже сейчас делаются прогнозы о ближайшем спаде роста заболевания, и к 8 марта планируется отменить ограничительные мероприятия.

По словам Юрия Лысанова, самое главное сейчас для заболевших - это скорейшее обращение к врачу, так как самолечение чревато осложнениями. А в целях профилактики рекомендуется принимать побольше витамина С и традиционных средств народной медицины - лука и чеснока. Также следует уделить внимание сбалансированному питанию и прогулкам.

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2455 17.02.2003, 11:10

URL: <https://babr24.com/?ADE=6106> Bytes: 1885 / 1885 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)